報道関係者各位

2021年10月26日

東急リゾーツ&ステイ株式会社 <ハンターマウンテン塩原>

首都圏最大級のスキー場に ヨーロッパ No1*のカフェブランドが新登場

~真っ白なゲレンデを前に高品質なコーヒーを味わう優雅なひとときを~

東急リゾーツ&ステイ株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:田中辰明)は栃木県那須塩原市で 運営する「ハンターマウンテン塩原」(総支配人:吉岡厚志)において、コーヒーの本場・ヨーロッパで50 年愛されつづけている「コスタコーヒー」を 2021 年 11月27日(土) ハンターマウンテン塩原のスキー営業 開始より、山麓レストラン「ビックアップル」内に新設するコーヒースタンドにて販売開始することをお知ら せ致します。

https://www.hunter.co.jp/winter/



新設店舗イメージ



ご提供時イメージ

■コスタコーヒー(COSTA COFFEE)とは?

「**コスタコーヒー**」は、コーヒーの本場で50年愛されている、ヨーロッパNo1*のカフェブランドです。 イタリア人のコスタ兄弟、セルジオとブルーノが 1971 年にロンドンで創業。世界 41 ヶ国で親しまれてい る「リッチな味わい」「ミルク」「長時間焙煎」の高品質なコーヒーが特徴です。「バリスタ品質」コーヒー を提供できる秘密は本格エスプレッソマシン。熟練したバリスタの技術がオートマティックで再現され、プ 口の味を実現しています。

■営業時間

「滑走前後の休憩時」や「帰りの車内」など、様々なタイミングで楽しめる様に、スキー場リフト営業時 間に合わせ、通常 $8:00\sim16:00$ まで高品質なコーヒーを提供します。

* アレグラ社 2021 年ワールドコーヒーポータル調査

COSTA COFFEE は Costa Limited の登録商標です。

■メニュー



※上記メニューは 2021 年 10 月 18 日時点の予定で有り、変更になる場合がございます。

※コロナ感染対策のためオリジナルペーパーカップ及びリッドでの提供を予定しております。

※ラテアート等はイメージです。

■ 安心安全の感染症対策

政府及び関係各所からの発表や指導に基づき、ご利用いただく皆様に安心して快適にお過ごしいただけ ますよう、衛生管理の強化や感染防止対策に取り組んでおります。従業員の対策はもちろん、ご来場のお客 様にも感染防止対策のご協力をお願いいたします。

~お客様へのお願い~



マスクの着用





体開管理へのご協力





ソーシャルディスタンスの確保

~従業員の取り組み~~



マスク・手袋の着用



手指消毒と手洗い



定期的な換気



清掃・消毒の徹底

■施設概要

<ハンターマウンテン塩原>





〒329-2922 栃木県那須塩原市湯本塩原字前黒 所 在地

交 涌 車 :東北自動車道 西那須野塩原 IC より国道 400 号 29 k m (首都圏から約 2 時間半)

電車:東北新幹線 那須塩原駅より 12/18~3/27 予約制無料シャトルバス運行(約 75 分)

ゲレンデ 「標高] 1,138m~1,638m 「高低差] 500m 「コース数] 12 「面積] 42ha

[ペア] 3本 [クワッド] 2本 [ゴンドラ] 1本 [スノーエスカレーター] 2本

Contact us

東急リゾーツ&ステイ株式会社 ハンターマウンテン塩原

本件に関する お問い合わせ先 https://www.hunter.co.jp/winter/

オペレーショングループ 梶村・室井

TEL: 0287-32-4580 FAX: 0287-32-4065

MAIL: info-hunter@tokyu-rs.co.jp